

2010年城建重大项目开行贷款签约仪式昨举行 青奥会前,地铁有望开建七条线

本报讯(记者毛丽萍)昨天,“南京市2010年城建重大项目开行贷款签约仪式”隆重召开,南京以雨污分流改造项目、南京站综合枢纽快速环线项目、122省道南京段改扩建工程等14大工程向国家开发银行成功申请贷款251亿元。

据介绍,2010年城建系统将紧紧抓住承办青奥会的历史机遇,计划完成投资557亿元,重点建设16大工程。另外,地铁建设速度将大大加快,记者获

悉,青奥会前南京地铁除了已开工的三号线、一号线西延线外,还有望开工建设5条线。四年内,南京将通车和开建7条地铁线。今年5月份,南京地铁一号线南延线、二号线、二号线东延线将同时通车。同时,今年1月10日已经开工的两条越过长江的地铁线——三号线、一号线西延线将在“青奥会”前开通。

此外,在2014年前还将建设规划中的地铁12号线。这条城市轨道交通线将利用即将建成的

京沪高速铁路跨长江的大胜关铁路大桥和原来的宁芜铁路走向,改造成南京连接“青奥会”场馆所在的河西地区的又一条快速轨道线。由于京沪高速铁路南京南站作为沿线最大车站也将在近年建成,南京还将建设地铁六号线机场轻轨线,将机场和铁路南站连接起来。而连接江北、老城和仙林的四号线也将开工。而金牛湖作为水上项目的分赛场一旦敲定,地铁11号线南京到六合的线也将提前建设。

宁杭公路开工在即 麒麟交通将大大改善

本报讯(记者鹿伟)近日,卢先生给南京市市长信箱写信,反映“麒麟镇和宁杭公路乱象”的情况。“由于宁杭公路迟迟不能拓宽改造,老麒麟镇几乎处于瘫痪式管理状态。”网友“华夏闲士”表示,该镇违章建筑随处可见,违章经营比比皆是。

近日,南京市交通局在市长信箱回复说,122省道(宁杭公路)是关系沿线民生的公益性基础设施建设项目,项目总投资约28亿元。目前,交通局正抓紧开展与国开行和有关央企的谈判工作,相关征地拆迁调查已完成,拆迁工作将由区组织实施。力争将原定3年的建设工期

压缩至2年半,2012年中完成工程建设。这意味着,到2012年122省道沿线的麒麟镇将有所变化,但是具体对麒麟镇的改造、拆迁计划,市长信箱里并没有给出具体答复。

据悉,目前,工程改造的西段技术方案已经稳定,相关审批手续中环评审批等已上报待批,组织施工准备工作已就绪,方案设计已通过省交通行业主管部门组织的技术审查,辅道试验段建设获市发改委批复,交通局将在试验段(绕越、高铁与老宁杭公路交叉路段)地质勘探、施工建设取得经验的基础上,加快推进全线施工。

宁滁快速通道 建成后有望免费通行

本报讯(记者毛丽萍)建设宁滁快速通道是南京交通部门今年公布的10件实事之一,据介绍,这条路直接对5月即将要通车的纬七路过江通道,届时南京、滁州两地间车程将从现在的86分钟缩短为40分钟左右。而且,这条路建成后有望免费通行。

根据公示,宁滁快速通道起自纬七路过江通道江北出口收费站以西500m处,终点在苏皖交界的西葛村,进入安徽省滁州市,全长22.678km。双向四车道,限速100km/h。据悉,南京市浦口区交通局目前已将该工程列为今年重点建设工程,工程沿线拆迁工作即将进行,原定工期18个月,现在施工计划已经更改,不过,今年上半年开工应该没问题。

招聘

鼓楼区2010年新教师招聘即将报名

本报讯(记者黄艳)南京市鼓楼区2010年新教师招聘将于3月19、20日报名。报名者必须是参加南京市教育局组织的2010年六城区新教师招聘,并取得“同意面试”资格的人。报名者必须具备本科以上学历和相应的教师资格(硕士研究生可适当放宽)。

其中通过笔试取得中学面试资格的人员,直接到有招聘需求的中学进行应聘,由相关学校考核决定是否录用,并报市区教育局审核确认。取得小学和幼儿园面试资格的人员由鼓楼区教育局统一组织报名及考试,报名时间为3月19、20日上午8:30-11:00,下午2:00-4:30。报名地点在鼓楼区教育局(山西路67号,世贸中心大厦A1幢7楼)。

这1000个岗位有没有适合你的?

本报讯(记者钟晓敏)3月5日(周五)上午9点,南湖街道劳动保障所将在南湖西祠创业园(南湖13路终点站旁西祠街区大门进入)举办“春风行动”专场招聘会,现场有近30家用人单位,为求职者提供商场营业员、超市促销员、话务员、餐厅服务员、文员、销售员等近1000个就业岗位。打算找工作的读者,不妨去碰一碰运气。

发布

秦淮新河、土城头 百里绿色长廊工程启动

本报讯(记者夏天)昨天上午,在秦淮新河入江口,一场由200多名市级机关干部参加的义务植树活动,正式拉开了秦淮新河、土城头百里绿色长廊建设工程的大幕。工程力争在2014年青奥会举办之前基本建成。

百里绿色长廊包括新秦淮河和土城头绿化两个部分。西起新秦淮河入江口,连接卡子门土城头直到栖霞燕子矶,全长53公里,其中秦淮新河24公里,土城头29公里。绿化总面积约11000亩,除原有绿化外,还需新绿化10000多亩。绿化总体思路是:新城景观带、城市行风道、旅游新路线。规划的初步设想是:沿河沿路两侧各50米进行绿化,50米内分层次、多种树、绿化美化彩化“三化”布局,在条件许可和需要的地方,两侧扩展到100米,辅助于小公园、休闲广场等。

提醒

峰谷电价必须要申请

本报讯(记者朱俊俊)晚上9点以后用电,电价会相对便宜。但是,许多人可能并不知道,享受这样的优惠政策,必须要去电力部门申请,如果您是刚刚购买新房的用户,请带好产权证和身份证件,就近到营业厅办理。

“峰谷电价是用户自由选择的。”昨天,江苏电力公司有关负责人告诉记者,这项制度也是为了缓解白天的用电高峰,每日21点至次日8点,谷时段电价为0.35元/度;每日8点至21点的峰时段为0.55元/度。采取峰谷电价,每户居民平均一月能省20元左右的电费。市民可以根据家中峰谷用电量的比,来决定是否执行峰谷电价,如果白天与晚间的用电量比例在17:3时,两种电费是持平的。也就是说,如果白天用17度电,晚间用电量在3度以上,使用分时电价则可以省钱,反之则不需要申请。但峰谷电价申请成功后,不能再申请返回平时电价。

菜价

白芹小幅降价 最低卖3.5元/斤

本报讯(记者夏天)随着上市量的增加,节后叶菜价格持续下滑。其中南京人爱吃的白芹,节前要卖到5元/斤,而昨天起,一些菜市场已经降到4.5元/斤,最低价也仅售3.5元/斤。

3月2日部分菜价(单位:元/斤)

科巷	金宝天印山	山西路
青菜 1~2.5	0.8~1.5	2.3~2.5
花菜 1.5~2.5	0.7~1	1.5~2
大白菜 1~1.5	0.6~0.8	1.2~1.5
鲫鱼 6~6.5	5.5~6	6
后腿肉 9.5~10	9~9.5	11.5~12
鸡蛋 3.5~3.6	3.3~3.6	3.8
母鸡 15~18	13~15	15~19

考试

考研复试线3月中下旬公布

本报讯(记者谢静娴)考研成绩公布后,不少学生的英语成绩都不太理想,不少考生担心自己的英语过不了复试线。昨天,南京一所高校的研招办主任分析,2010年分数线相对于去年应该不会出现较大变动,英语分数线,可能不会下降。

南京大学研究生招办主任江莹告诉记者,预计在3月中下旬,教育部考试中心将公布全国统考分数线,而调剂工作将于4月中旬开始。

江苏侨外推出环保节能移民新项目 NextEra能源风力电站项目

一个环保节能,低碳排放的美国移民新项目将于3月5日14:00-17:00,在金陵饭店扬子B厅举行南京首次发布会,届时将有美国南达科他州区域中心主席、美国资深移民律师亲临现场,详解该新项目的背景优势及美国投资移民的最新趋势。

侨外移民应广大投资者要求,再度联手美国南州政府,联合推出新的美国南州政府项目——NextEra能源南州戴县风力电站项目。2009年1月7日,美国领军的可再生能源提供商FPL能源公司更名为NextEra

能源公司,以更加充分展现这家公司的清洁能源生产目标和市场导向。他们在26个州和加拿大开展业务,这一竞争力很强的能源经营以各种标准衡量,在上一年都获得巨大成功。风力发电作为全球新兴产业,NextEra能源公司在这一行业中产量位居美国第一,世界第二。

此项目性质是南达科他州区域中心有限合伙事业十七,以五年为期,贷款项目予美国FPL集团(Florida Power & Light Group),以支持其因当地电力需求迅速增长而需进行的

产能扩张计划。未来并将藉由借款人扩大产能后所创造出之直接与间接的工作机会,让投资于此贷款业务的有限合伙事业的投资者,达成移民的移民目标。项目总投资为1亿8千7百万美元,于2010年中可投入运营。有限合伙企业投入5000万美元,该项资金以贷款形式发放给NextEra能源用于戴县风力电站建设,这一项目将为SDIF LP 5的有限合伙人完成美国EB-5申请创造充足的就业机会。咨询电话:025-84765511 网址:www.qwimm.com

美国 / 加拿大移民留学大型讲座

中锐留学 讲座时间:3月14日(下周日) 讲座地点:南京金陵饭店二楼扬子A厅 ——嘉宾团队——

上午9:30 美国留学专场

- ★ 2010年美国最新留学签证政策全面透析
- ★ 名牌高中、前50名牌大学录取等项目倾情推荐及申请要诀
- ★ 十年北美名校申请经验的咨询业第一人 Jack 教授个性化设计留学方案,热门专业前景介绍及薪资评估

同时办理 新加坡、欧洲投资移民;加、澳技术移民

下午2:00 美国 / 加拿大移民专场

- ★ 2010年美国、加拿大投资移民最新政策速递及申请规划
- ★ 美国史上最大投资移民中心项目——“海湾汽车投资移民项目”,政府背景,大型高科技项目倾情推荐
- ★ 加拿大投资移民大幅涨价即成事实,加资深移民律师权威讲解目前移民状况、配额,专业预测最新移民趋势,高管企业主抓紧最后时机!

- ★ 十年北美名校申请经验的咨询业第一人 Jack
- ★ 美国哥伦比亚大学硕士、北美名校升学专家 Gemini
- ★ 前加拿大驻香港领事馆首席华人签证移民官 Sammy
- ★ 加拿大资深持牌移民大律师 Jean
- ★ 美国资深 EB-5 投资移民专家 Amanda
- ★ 美国政府 GTA 汽车项目高级项目经理 Trey

咨询电话:025-86816058 24小时热线:13376089586 13382098095 公司地址:南京长江路188号德基大厦16层A座 www.royal-visa.com

选择北大青鸟,赢得人生改变

——读南京鼓楼中心,做国际软件人才

春节刚过,父母的叮咛,你的誓言和承诺依然回荡在你耳边;去年的不满意,新年儿时伙伴、同学相聚,激发的进取心仍在澎湃。但能否达成父母和你共同的心愿——用教育开启成功之门,关键在于行动!

春节已过,经济回暖,且正值招聘求职高峰,但你会发现一份好工作依然难求。能否悟透?就业竞争永远存在,达到录用的标准才能胜出,关键依然在行动!

青鸟,领先软件职业教育
青鸟10年软件职业教育实践,输送40万国际IT人才,毕业学员就职世界名企,中低学历毕业学员占45%,大专以上学历占55%,非计算机专业者占70%。

我们,锐意进取自然卓越
我们强化学员技术技能:录制全程示范课,利于多次视听;录制答疑示范课,解决学习难点;组织大规模

备课,提升授课技巧;集合100多位教员软件项目经验;联合用人单位开展毕业实习;广募软件工程项目供给学员实践。我们提升学员综合素质:校长讲堂引导学员为人根本之道;建立成长档案培育学员生活习惯。我们锤炼学员职场实力:专项辅导训练学员人际关系能力;多元活动锤炼学员职场必备能力;教师言传身教促成学员做职业人。我们帮助学员就好业:青大智全IT家中心就业资源;北京就业中心、五大就业办;传授自有关系学员自主就业;推荐缺乏渠道学员本地就业;帮助部分学员实现异地就业。

南京鼓楼的学员将以“系统专业知识、熟练动手能力、更好项目经验”、“正确人生观、良好职业素质、良好生活习惯”以及不俗的“专业职场礼仪、人际关系能力、英语口语能力、口头汇报能力、书面汇报能力”卓越于IT职场!

择校,实地考察最为重要
众多隐性、隐形因素影响着教学效果,选择适合自己的学校一定要实地考察。包括考察师资力量、教学方法、学员教材、管理制度、学习风气、学员活动、服务流程、就业岗位、就业跟踪以及学校所在城市的优势。

喜迎虎年,南京鼓楼中心前100名合格学员,将享有北京就业中心、南京就业办联合推荐至北京、上海、杭州、沈阳等IT领先城市就业。学在南京鼓楼中心,工作于国际大都市,只争朝夕!

咨询电话:400-888-1295, 025-83243609
地址:山西路8号金山大厦A座9楼
网址:www.njqn.com.cn